

韩泳协证实朴泰桓 B 瓶仍呈阳性

朴泰桓聘请外籍律师 未放弃最后希望

本报讯 据韩联社1月29日报道,韩国游泳协会的一名官员表示,深陷兴奋剂丑闻的韩国游泳名将朴泰桓(右图)已经聘请了一名身处瑞士的外籍律师,将由他在下个月的国际泳联听证会上为自己辩护。同时韩国泳协还证实,朴泰桓的B瓶尿样仍呈阳性。

朴泰桓日前被曝出未能通过国际泳联组织的一次兴奋剂检测。韩国泳协表示,朴泰桓是在仁川亚运会之前接受的检测,并在去年10月被告知了检测结果呈阳性。按照朴泰桓本人的申请,去年12月2日他又在韩国泳协和经纪团队的共同见证下,在加拿大的蒙特利尔接受了B瓶尿样的检测。去年12月中旬,韩国泳协正式收到检测结果:朴泰桓B瓶尿样仍呈阳性。

韩国泳协透露,国际泳联将于2月27日在瑞士洛桑举行相关听证会。“朴泰桓已经聘请了一名韩国律师指控医院和医生方面的失职。”韩国泳联官员表示,“同时,他也聘请了一名在医药辩护方面经验丰富、在瑞士办公的律师。”

朴泰桓的团队指责首尔的一家医院对朴泰桓进行了含有睾酮激素的针剂注射,而睾酮激素在世界反兴奋剂机构(WADA)的禁药名单上赫然在列。该医院的官员证实,他们确实给朴泰桓进行了注射以帮助提升其激素水平,但辩称并不知道睾酮激素是违禁物质。

尽管目前的形势对于朴泰桓来说极为不利,但据知情人士透露,他依然没有放弃最后的希望。“朴泰桓认为自己绝非有意使用禁药,所以在等待听证会的同时,他也会继续进行训练。”而在本周早些时候,亚组委确认去年的仁川亚运会期间,朴泰桓的三次药检都没有任何问题。(宗和)



C 罗冲动行为 遭禁赛两场

本报讯 西甲联赛官网在北京时间1月28日晚公布了西甲纪律委员会对于皇马球星C罗的处罚结果。由于在上轮西甲联赛中对科尔多瓦队球员有攻击行为,西甲纪律委员会决定给予C罗停赛两场的处罚。

在1月24日进行的西甲第20轮,皇马2:1逆转战胜科尔多瓦的比赛中,C罗在比赛进行到第83分钟的时候,因为脚踢对方球员埃迪马尔的动作被裁判直接出示红牌罚出场。这也是C罗在皇马生涯第5次直接领到红牌被罚下。值得一提的是,在当值裁判赛后的裁判报告中曾提到C罗的这一动作并不具有暴力倾向,而这也是让葡萄牙人得以逃过更严厉处罚的原因。

根据西班牙足球纪律处罚规定,含有恶意攻击行为的禁赛期轻者为4-12场,严重者可长达6-8个月。在处罚结果公布之前,作为巴萨喉舌的《世界体育报》就曾撰文分析C罗或将因此收到禁赛12场的罚单。

目前在西甲积分榜上,少赛一场的皇马积48分领先巴萨1分暂时领跑;而在射手榜上,C罗则是以28球的进球数力压攻入21球的梅西独占榜首位置。(小兰)



科比手术成功 将缺阵9个月

本报讯 昨天,湖人官方宣布科比(上图)完成了右肩手术,修复了撕裂的肩袖肌腱,预计的休养期长达9个月。这意味着他本赛季将彻底报销,下赛季的季前赛也将无法参加。

在1月22日与鹈鹕的比赛中科比在第三节肩膀受伤,最终确诊为右肩肩部肌肉撕裂,不得不进行手术治疗。科比的手术大概耗时两个小时,由著名医学专家尼尔·埃拉特彻主刀,湖人队医史蒂夫·朗巴尔多也参与了手术。

很多媒体和球迷都在关心科比何时能回归,湖人官网昨天给出了答案:9个月。之前有报道称,科比如果进行手术,那恢复期在6个月左右。从这一点看,科比此次的恢复周期超出了外界的想象。这也意味着,科比将不会参加下赛季的季前赛。

“我期待科比能得到完全的恢复,如果一切顺利的话,那他将会在下赛季的初期回到球场。”埃拉特彻在接受采访时如是说道。

36岁的科比本赛季代表湖人出场了35次,在场均34.5分钟内,他可贡献22.3分5.7板5.6次助攻1.3次抢断。本赛季科比职业生涯第17次入选全明星,成为了历史上入选全明星次数第二多的球员,仅次于19次入选全明星的贾巴尔。(搜狐)

“转让风波”告一段落 重庆力帆惊险“保超”

据新华社1月29日电 从去年10月提前两轮冲超成功,到今年1月俱乐部转让新东家不成功,再到最后时刻又变更回“老力帆”,重庆力帆在经历波折后终于避免了解散的危险,得以“压哨”留在新赛季的中超联赛。

中国足协转让工作领导小组相关负责人表示,29日下午已收到重庆力帆完成重新变更后的营业执照,该俱乐部已具备征战2015年中超的资格,持续一个月左右的“转让风波”至此告一段落。而此时距离1月31日联赛准入最后期限只剩两天。

这场风波始于去年年底。有关重庆力帆刚刚冲入中超就要转卖的传言经媒体报道后引发关注。进入新年后,记者从重庆市工商信息系统查询到,重庆力帆俱乐部股权转让已经完成,新东家为企业法人北京华夏国瑞足球俱乐部有限公司和自然人王衍,俱

乐部也更名为重庆昌盛足球俱乐部。但在新赛季俱乐部准入、转让材料提交的截止时间也就是15日17点时,中国足协审核后认为,重庆力帆俱乐部新东家没有向足协补齐相关转让材料,此次转让不成功。

此后,重庆力帆一度面临新赛季没有参赛资格、无球可踢的危险。足协相关负责人表示,转让失败后,俱乐部只有到工商行政部门,重新变更为重庆力帆足球俱乐部的营业执照,根据中国足协的规定,在1月31日之前,审查合格后,才有资格以力帆俱乐部的名义参加今年的中超联赛。而如果无法完成这一程序,那力帆俱乐部运动员可到重庆足协注册为自由人,并参加1月1日-2月27日的球员转会。那也意味着俱乐部的解散。

不过,俱乐部新东家表示,公司不会变更俱乐部股权,将通过法律途径解决转让纠

纷。28日,中国足协表示,一旦过了期限,重庆力帆还无法按要求完成重新变更,其中超“升班马”的联赛资格将按照递补原则,由上赛季中甲第三名的武汉卓尔替代。

此时,事件出现转折。重庆市工商局江北分局28日发出撤销登记决定书,认为华夏国瑞在与力帆进行股权转让中“以欺骗手段取得登记”,决定撤销股权转让以及名称变更登记决定,力帆重新获得俱乐部股权。29日,重庆市工商局企业信用信息公示系统显示,重庆昌盛足球俱乐部有限公司已不存在,俱乐部名称变为重庆力帆足球俱乐部有限公司,股东为重庆力帆控股有限公司。而足协在29日下午的表态,意味着重庆力帆最终保住了中超资格。不过,华夏国瑞认为重庆工商局涉嫌违法,力帆已经违约,将以法律手段维权。

NBA 篮彩投注技巧:巧设胆 活用混合过关

1.混合过关值推崇:轻松选胆+投注交叉玩法规避冷门

从2012年混合过关上线以来,很多彩民对竞彩篮球的混合过关没有灵活应用。如果每天开售5场赛事,那么只需要在这5场比赛中选取最有把握的大小分、让分胜负、胜负甚至胜分差来组合过关,这在某种玩法中强行选取2到3场比赛过关容易很多。

2.稳胆+博胆祝您轻松过关

假定两队让分胜负各自输赢概率均为50%,我们可以巧用混合过关,首先挑选1场赔率在1.05左右的稳胆赛事,然后搭配一场让分胜负或大小分,这样过关概率接近50%;再加上分析把握,超50%的命中率让你中奖。

3.选赛事宜冷热结合

很多彩民都感慨热门球队容易出冷,冷门球队难把握。我们在挑选赛事过关时完全可以采取冷热结合的方式,来防止热门赛事挑选太多必出冷门的风险。同时只要对冷门赛事多关注资讯,赛果往往非常正路,

而且赔率不会太低,能够带来丰厚的奖金。

4.强队赢球输盘多关注

篮彩只有胜负两种赛果,所以对于强弱悬殊比赛,主胜的赔率会非常低,此刻让分胜负盘成为彩民的投注宠儿。比赛的竞技点是分胜负,因此比赛不会很早分出胜负的悬念,这样强队虽能赢球但多面临输盘的可能。

5.大小分只需把握比赛走势、球队风格

NBA的大小分投注原理简单,只需考虑主客队最终的比分总和,而无需分析球队的实力差距。比赛的大小分把握要比胜负、让分胜负容易。大小分的投注也有小技巧:多关注大小球专业户,了解哪些球队以进攻为赢球手段,哪些球队又是靠防守制胜。(杨飞)

欧委会呼吁FIFA重选 2022年世界杯承办国

本报讯 欧洲委员会会议会大会日前发表公报称,FIFA(国际足联)将2022年世界杯承办权授予卡塔尔是非常错误的,FIFA应取消卡塔尔的承办国资格,重新选定2022年世界杯承办国。

欧洲委员会会议会大会下设的文化、科学、教育及新闻委员会1月27日举行闭门会议,专门讨论国际足球管理改革问题,欧委会会议会大会在该委员会闭门会议后发表公报说,国际足联副主席、前亚足联主席卡塔尔人哈曼曾向30多位来自非洲足协的高级代表行贿,以保证卡塔尔获得非洲国家足协的选票,公报说,这一投票极不公平,FIFA应该取消卡塔尔的举办资格,重新投票选定承办国。

据悉,这份报告将于4月提交欧洲委员会会议会大会全体会议讨论通过,国际足联主席布拉特将被邀参加讨论。(新华)

